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Fixcelentissrmo Senhor Presidente da Cirnara l\{unicipal de Cascavel

REQUEIRO, nos termos que regem o art.149, \1" do l{cgimcnto Intcrno desta Casa de

Leis, seja encamrnhado expedicnte ao Inslituto de Planejamento de Cascavel - IPC,
solicitando as seguintes informagSes acerca de fiscalizag6es a terrcnos urbanos nio
edificados.

1,. Informe se 6, rca\zada e cotn que ftequ6ncia 6. reahzada a frscahzagio de lotes
urbanos nao edrficados, para verificagio se os mesmos estio em conformidade com o C6digo de

Postura do Municipio?

2. Em caso de positivo o item 1, informe quantas fiscalizagdes foram realizadas nos

riltimos 12 meses, e quantos lotes urbanos foram encontrados em desconformidade com o

C6digo de Posturas no mesmo periodo?

3. Informe quantos propriet6rios j6 foram notificados para se enquadtarem ao C6digo
de Posturas? E qual o pt^zo para regularizagi,o?

4. Em caso de positivo o item 1. No que tange a frscaltzagio, de que forma 6 feita,6
realtzada por baitros? Regi6es? Apresente um mapa das regi6es/bairros em que ji foram
reahzadas as fis calizag6es

5. Em caso de negativo o item 1, qual o motivo de nio ser realizada nenhuma
frscahzagd,o?

E o qrr" Requer. Sala de Sess6es.

Cascavel, 21 de outubrc de 2024.

it rr'r>tl-**
Policial Madril

Vereador /PP
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JustiFrcagio:

O presente requerimento tem como objetrvo obter informagSes detalhadas acerca das

fiscahzag6es realizadas em terrenos urbanos nio edrhcados no municipio, com o intuito de

vedficar se estio em conformidade com as normas previstas no C6digo de Posturas Municipal. A
manutengio adequada desses tetrenos 6 essencial p^r o otdenamento urbano e o bem-estar da

colenvidade, uma vez que a falta de cuidado pode gerat problenras como acrimulo de lixo,
proliferagio de vetotes de doenqas, queimadas irregulales que impactam a saride priblica e o meio
ambiente, al6m de preiuizos a scguranEa , em razio do abandono e do uso indevido por terceiros.

O Codrgo de Posturas em versa o seguinte:

Art. 73 Os proprietdrios de terrenos urbonos ndo edificados jd beneficiodos com

meio-fio e ou povimentogdo sdo obrigados a:

I - Murd-los ou cercd-los conlorme normos estobelecidas pela Administragdo

Municipol;

ll - Mont6-los limpos, copinodos e drenados;

lll - Executar a pavimentagdo do passeio - colgada - fronteirigo a seus im6veis,

dentro dos padrdes estobelecidos pelo Municipio, e manter os passeios em bom

estado de conservogdo e limpezo.

I 7e Poro otendimento oo disposto neste artigo, deverdo ser seguidos os

especificogdes e condigdes do legislagdo sobre Limpezo dos lmoveis Urbonos, do

C6digo Municipol de Obros, Progromo Colgodos de Coscovel e outros pertinentes.

5 2e Em caso de infragdo deste ortigo os multos o serem oplicodas estdo previstos

nos Leis especificos citodos no porogrofo anterior.

O C6digo de Posturas estabelece a obngatoriedade da para que os terrenos particulares
sejam mantidos lirrrpos, cercados e livres de dscos i populagio. Assim, tofila-se necess6rio obter
infotmag5es sobre o nfmero de terrenos fiscalizados recentcmente, a exist6:ncia de

irregularidades encontradas, as providdncias tomadas, al6m de dados sobre notificag6es, multas
ou outros procedimentos administrativos aplicados. 'I'amb6m se faz relevante verificar quais
medrdas estio sendo adotadas pata gatantir que os proprietirios inadrmplentes cumpram as

exig6ncias legais.

A obtengio dessas rnformagdes 6 fundamental para que o Poder Legislauvo possa
exercer sua fungio fiscalizadora e acompanhar as ag5es da administragio priblica, garantindo que
o municipio atue de forma eftcaz no cumpdmento das normas vigentes. Pot essas raz6es, solicito
a aprovagio deste requctirnento para que os 6rg?ios competentes possam fornecer respostas
claras e precisas sobre as Frscalizagoes realizadas e a situagio atual dos terrenos urbanos nio
edificados' 
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